Tarefa 2

Considere as seguintes sentenças em inglês:
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 If the president does not have the appropriate authority or if he does not want to take the responsibility, then neither order will be restored nor will the riots stop spreading unless the rioters become tired and the local authorities begin to take conciliatory actions.
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 If the president does not want to take the responsibility and the rioters are not  tired of rioting, then the riots will spread.

· Traduza o problema para o português.

· Mostre as proposições necessárias para representar o problema.

· A partir das sentenças e das proposições simbolize-as utilizando os conceitos de lógica proposicional.

OBS.: Este problema apresenta alguns termos em inglês que dificultam a tradução, para isto estou colocando para vocês uma sentença em inglês com sua respectiva representação lógica, para que vocês analisem o por quê da representação feita.

If Barkis is willing, then Peggotty will marry him unless someone intervenes.

Considerando:

A: Barkis is willing.

B: Peggotty will marry Barkis.

C: Someone intervenes.

A fórmula resultante da sentença é a seguinte: A ( (~C ( B)

· Especifique a sua interpretação desta representação e como ela pode ser entendida em português onde unless pode ter traduções múltiplas.

Solução da Tarefa 2

Considere as seguintes sentenças em inglês:
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 If the president does not have the appropriate authority or if he does not want to take the responsibility, then neither order will be restored nor will the riots stop spreading unless the rioters become tired and the local authorities begin to take conciliatory actions.
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 If the president does not want to take the responsibility and the rioters are not  tired of rioting, then the riots will spread.

· Traduza o problema para o português.
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 Se o Presidente não tem a autoridade apropriada ou se ele não quer assumir a responsabilidade, então nem a ordem será reestabelecida nem os distúrbios deixarão de se expandir, a menos que os arruaceiros tornem-se cansados e as autoridades locais comecem a tomar medidas conciliatórias. 
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 Se o Presidente não quer assumir a responsabilidade e os arruaceiros não estão cansados de bagunçar, então os distúrbios irão se expandir. 

· Mostre as proposições necessárias para representar o problema.

Baseando-se no enunciado, pode-se listar as seguintes proposições:
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A

 O Presidente tem a autoridade apropriada.
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R

 O Presidente quer assumir a responsabilidade.
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O

 A ordem será reestabelecida.
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D

 O distúrbios se expandirão.
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C

 Os arruaceiros tornam-se cansados.
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M

 As autoridades locais começam a tomam medidas conciliatórias. 

· A partir das sentenças e das proposições simbolize-as utilizando os conceitos de lógica proposicional.
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 (~R ( ~C) ( D 

As proposições foram feitas usando a forma positiva e mais simplificada das frases, o que já é uma convenção. As proposições são a tradução para a linguagem de Lógica de Predicado. Elas devem representar o sentido das frases da melhor maneira possível. Usar a a negação de uma forma positiva torna mais claro o uso das mesmas ( nas negações, por exemplo).

· Agora vamos ver a questão relativa ao unless:

If Barkis is willing, then Peggotty will marry him unless someone intervenes.

Considerando:

A: Barkis is willing.

B: Peggotty will marry Barkis.

C: Someone intervenes.

A fórmula resultante da sentença é a seguinte: A ( (~C ( B)

· Especifique a sua interpretação desta representação e como ela pode ser entendida em português onde unless pode ter traduções múltiplas.
Unless indica que a sentença posterior ao termo é uma condicional para o acontecimento da sentença anterior ao termo. Entretanto, a sentença posterior ao termo deve ser negada antes de colocá-la em uma fórmula justamente pelo fato de unless indicar a negação.

Pode-se entender que unless signifique o mesmo que uma frase do tipo “se-então”. Como esta comparação indica:

B acontece a menos que A aconteça.
Com unless

Se não acontecer A, então B acontece.
Sem unless

Pode-se ver que o significado é o mesmo.

Isto nos leva a entender que, no exemplo de Barkis, a representação “A ( ( ~C ( B )” é equivalente a “( A ( ~C ) ( B”, cuja frase ficaria:

If Barkis is willing and no one intervenes, then Peggotty will marry Barkis.
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